

这位“大姐”真大意,结婚证、合同书落到出租车上

幸好遇到好的哥李师傅……



▲张女士丢失的证件

▲李师傅讲述当时的情况

本报记者 周涛 摄

信阳消息 (记者 周涛) “真的太感谢他们了,丢失的东西对我太重要了,幸亏遇到了好心人……”2月14日下午,市民张女士激动地告诉记者,13日下午,她将一个装有重要证件的档案袋弄丢了,正当她冥思苦想东西丢哪了的时候,却接到远在郑州的爱人打来的电话,告知她丢的东西找到了,快去信阳东站一个交通运输执法岗亭去取。

原来,事情经过是这样的。2月13日下午2时许,在羊山新区行政审批中心办事的张女士,乘坐一辆车牌为“豫STB235”的出租车赶往恒大名都附近。下车时,粗心的张女士将档案袋落在了车里。

“她下车后,我继续拉活,在经过平桥一个红绿灯时,我不经意地往车后座望了一眼,一看是刚才那位女士的档案袋。”在接受记者采

访时,好心车主李晓辉讲述了他所经历的这一事件。李晓辉今年55岁,是四通出租车公司的一位老师傅,从业已有15年。凭借多年跑出租的经验,他分析道:“这是个档案袋,她是从行政审批中心上车,里面肯定是一些重要证件资料,失主一定很着急。”

于是,李晓辉连忙驱车赶到恒大名都,在等了近半小时无果后,按公司指示就近将失物送到信阳东站的运政执法车上。随后,工作人员现场打开档案袋,发现里面有结婚证、合同书、公证书等重要证件。工作人员拨通公证书上的一个号码,对方正是失主的家人,人在郑州的他连声致谢:“档案袋是我爱人丢的,她现在正在四处焦急寻找呢。”

下午4时许,女失主急匆匆赶到现场,看到自己丢失的东西,再

望向一直守候着的工作人员和李晓辉,激动得泣不成声。当女失主紧紧握着李晓辉的手道谢时,李晓辉腼腆地笑着说:“没什么,这是我应该做的……”

随后,记者采访了四通出租车公司经理彭铁柱,他告诉记者:“自2007年以来,为深入开展出租车行业文明创建,运管部门每年都组织驾驶员进行职业培训,驾驶员职业道德从业素质明显提升。春节期间,我们公司拾金不昧好人好事层出不穷,捡了17部手机,行李箱8个。驾驶员用实际行动践行社会主义核心价值观,让失主们过了一个暖心的新年!”



敬老爱老在行动

黄久生为敬老院老人送报送温暖

本报记者 黄颖

“我每天都坚持看报,尤其是《信阳晚报》,从这上面可以知道信阳的大小事情,算是老有所乐。”昨日,浉河区十三里桥乡光荣敬老院的胡大爷拿着《信阳晚报》乐呵呵地说道。

连续两年来,信阳市中心城区的敬老院都会收到黄久生赠送的《信阳晚报》,让这里的老人在享受到充分照顾的同时,也享受到一道“精神大餐”。“尊老爱老是中华民族的传统美德,报纸又能提供丰富的精神生活,给敬老院的老人赠送《信阳晚报》,可以让他们享受到更多的生活乐趣。”黄久生说。

1月23日,信阳市潢川县双柳树镇“久生光荣敬老院”内人来车往,热闹非凡,到处都洋溢着暖暖的春意,老人们纷纷念叨着,“久生又回来看望我们了!”鸡年春节来临之际,黄久生提前买了17.5吨大米和2.8吨新鲜猪肉带回家,看望这些有需要的老人们。

黄久生是潢川县双柳树镇晏岗村人。母亲早逝、家境贫寒的他,在东家一碗饭、西家一件衣的帮助下长大。经过艰苦奋斗,他逐渐成长为建筑界技术过硬的行家里手。参与建设的工程曾2次获得中国建筑最高奖——鲁班奖,1项国家优质工程,60余项获省市优良工程,他们的队伍也被业界誉为“河南建筑业的铁军”。事业有了起色后,黄久生始终把报答父老乡亲 and 回报社会作为多年来坚定的奋斗目标。从1996年开始,每年春节,这个当年靠吃百家饭长大的老人们口中的“儿子”都会满载年货回家探望,到现在已经坚持整整21年。

2008年,他又捐资兴建敬老院,成为家乡700多位鳏寡孤独老人共同的“儿子”。为解决乡亲们的出行问题,他花费260万元为家乡新修了一条道路;为让乡亲们喝上洁净的水,他还为全村每家每户铺设了自来水管……这些年,他将挣来的绝大部分钱都用到了回报家乡和爱心事业上,先后为家乡和社会累计捐款达1300多万元。

羊山新区香槟国际小区车棚昨日凌晨突然起火

30多辆电动车被烧毁

信阳消息 (记者 杨长喜) 2月15日凌晨,羊山新区香槟国际小区电动车棚起火,30多辆电动车被烧毁。

15日上午,根据读者提供的线索,记者来到了位于羊山新区新六大街的香槟国际小区。起火的车棚在小区东北角,记者赶到时,这里已经围满了小区的居民,大家七嘴八舌地议论着凌晨的火灾。“我有两辆车都停在里边,全烧了!”小区一位姓彭的大爷很是惋惜。与彭大爷一样的,还有一位老奶奶也有两辆车停在里面,也都被烧毁。不过,也有人比较幸运,有两位居民因为车棚满了,车辆没停进来而幸免。

记者发现,该车棚有10多米长,总共停了40多辆电动车、自行车。除了西边几辆车外,其他车辆被不同程度地烧毁。被烧毁的车辆中,只有四辆被不完全烧毁,其他则只剩下骨架。车棚顶部全部被熏黑,过火部分的充电插座全被烧毁,旁边的健身器材的橡胶也已经融化。



被烧的电动车 本报记者 杨长喜 摄

该小区一位姓刘的保安于15日凌晨在值班。他说,凌晨4点半的时候,他在监控中发现其中一辆电动车头部起火,于是赶紧去救火。可是火势根本无法控制,他赶

紧拨打了119报警电话,并打开了小区大门。消防车来了之后,火很快被扑灭。

关于起火原因,消防部门已经介入调查。

声 明

●兹有吕维群的道路货运从业资格证件(证号:411503198907011016),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王勇豫S1Q383号普通二轮摩托车,该机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有车牌号为豫SFL835(车架号:LS5A2DBE0FA009120,发动机号:FC5G055407)的已使用的中国人寿财产保险股份有限公司的机动车车辆商业保险单业务留存联(流水号:1610978949,共一联)。已使用的机动车交通事故责任强制保险单业务留存联、账务留存联(流水号:1601316848,共两联),因不慎丢失,特声明作废。

中国人寿财产保险股份有限公司信阳市中心支公司

2017年2月15日